
 

電波監理審議会（第１０８７回）議事録 

 

１  日時  

  令和３年３月２９日（月）１０：００～１２：３３  

 

２  場所  

  Ｗｅｂ会議による開催  

 

３  出席者（敬称略）  

(1) 電波監理審議会委員  

日比野  隆司（会長）、兼松  由理子（会長代理）、笹瀬  巌、  

長田  三紀、林  秀弥  

(2) 審理官  

藤田  和重、鹿島  秀樹  

(3) 総務省  

（総合通信基盤局）  

竹内 芳明（総合通信基盤局長）、鈴木 信也（電波部長）、 

吉田 正彦（総務課長）、翁長 久（移動通信課長）、 

田中 博（移動通信企画官） 

(4) 事務局  

高田  貴光（総合通信基盤局総務課課長補佐）（幹事）  
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開    会 

 

○日比野会長 皆さんおはようございます。それでは、ただいまから電波監理

審議会を開会いたします。 

 新型コロナウイルス感染症につきましては、感染防止策の徹底を図っていく

状況が継続しておりますことから、本日の３月期、臨時会議は、電波監理審議

会決定、第６号第５項のただし書に基づきまして、委員全員がウェブによる参

加とさせていただきました。 

 本日の議題は、お手元の資料のとおり、諮問予定事項１件、報告事項１件と

なっております。 

報告事項（総合通信基盤局） 

 

（１）第５世代移動通信システムの普及のための特定基地局の開設計画に係る

認定申請の受付結果 

 

○日比野会長 それでは、審議を開始いたします。 

 まず最初に、報告事項「第５世代移動通信システムの普及のための特定基地

局の開設計画に係る認定申請の受付結果」について、田中移動通信企画官から

説明をお願いいたします。 

○田中移動通信企画官 おはようございます。移動通信企画官の田中でござい

ます。それでは、報告説明資料、第５世代移動通信システムの普及のための特

定基地局の開設計画に係る認定申請の受付結果についてという表紙の資料を１

枚おめくりください。 

 １.７ＧＨｚ帯、東名阪以外の地域の割合でございますけれども、去る本年

２月１２日金曜日から、本年３月１５日月曜日まで開設計画の認定申請を受け
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付けましたところ、五十音順で、株式会社ＮＴＴドコモ、ＫＤＤＩ株式会社及

び沖縄セルラー電話株式会社のグループ、ソフトバンク株式会社並びに楽天モ

バイル株式会社の計４者からの申請が行われました。 

 次に、２ページ目を御覧ください。今後のスケジュールでございます。この

４者からの開設計画につきまして、最低限の要件を満たしているかの確認、絶

対審査を行いまして、その基準を満たした方が複数者いる場合には比較審査を

行い、その中から１者を選定の上、来月の本審議会に諮問をさせていただき、

答申が得られましたら開設計画の認定を行い、周波数の割当てを行おうとする

ものでございます。 

 各者から出されました申請内容につきましては、第５世代通信システムの普

及に関する特定基地局の開設に係る申請概要という表紙の資料の一番最後のペ

ージ、右肩９ページ目にまとめておりますので御参照ください。 

 私から以上です。 

○日比野会長 ありがとうございました。御質問、御意見等ございますでしょ

うか。特によろしいでしょうか。 

○長田委員 ございません。 

○日比野会長 それでは、本報告事項につきましては終了したいと思います。

ありがとうございました。 

 

諮問予定事項（総合通信基盤局） 

 

第５世代移動通信システムの導入のための特定基地局の開設計画に係る認定申

請についての申請者ヒアリング 

 

【電波監理審議会決定第２号に基づき、内容の公表を控えます。】 
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閉    会 

 

○日比野会長 それでは、本日はこれにて終了といたします。 

 なお、次回の開催日時は、４月１４日水曜日、１０時を予定しております。 

 それでは、本日の審議会を終了させていただきます。お疲れさまでございま

した。 


